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Zaproszenie do składania ofert

Muzeum Archeologiczne i Etnograficzne w Łodzi zaprasza do składania ofert na stawkę czynszu na najem lokalu użytkowego o powierzchni 4,05 m2,   znajdującego się w gmachu  Muzeum Archeologicznego i Etnograficznego w Łodzi Plac Wolności 14 – wejście do lokalu od ul. Pomorskiej pod „arkadami”. Oferent winien przed złożeniem oferty dokonać oględzin lokalu.  Lokal można obejrzeć w godzinach 9:00-15:00 po wcześniejszym telefonicznym uzgodnieniu terminu – sprawę prowadzi Joanna Łuczywek tel. 42 632 84 40 w. 35 joanna.luczywek@maie.art.pl
Warunki najmu określa projekt umowy załączony do zaproszenia. 
Możliwa przyszła funkcja tego lokalu to działalność biurowa, wystawiennicza itp.

Oferty należy złożyć w zamkniętej kopercie w terminie do dnia 19.12.2014r do godz. 15.00 w Sekretariacie Muzeum pok. 107 z dopiskiem na kopercie : oferta na stawkę czynszu na najem lokalu użytkowego.
Złożenie oferty nie jest jednoznaczne z jej przyjęciem, nie przewiduje się także milczącego przyjęcia oferty. Zaproszenie do składania ofert dokonywane jest w ramach informacyjnego zbierania ofert.
Prosimy o określenie stawki czynszowej za najem 1m2 lokalu użytkowego, wypełnienie formularza ofertowego i zapoznanie się z warunkami umowy. 
Wybranych oferentów zaprosimy do negocjacji. 
